

本版新闻您想爆料或参与,请进入互动专区 网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn (华声论坛 wap网) QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路

新规执行首日名车上“黑榜” 路虎领首张 “12分”罚单



4月1日晚,长沙二环线浦沅立交桥上。一名过路人在窗外看着交警处罚酒驾者。 记者 李丹 摄

“运气不好,多喝了一口。”接过交警手中的罚单,牌照湘A2VF98路虎车驾驶员连呼倒霉。4月1日起,酒驾处罚实行新规,谌齐来成为长沙首个饮酒驾驶被记12分的驾驶员。今晚,长沙市交警在城区设立5个整治点,集中清查酒驾违法交通违法行为。二环线浦沅立交桥上,短短半个小时,就有4名酒驾司机被拦下。

■记者 黄娟
实习生 王飞 彭静

《长沙月增8万考驾者挤疼驾校》的消息在本报3月18日见报后,引起相关部门的高度重视。为了应对春节后长沙8万多人突击报名掀起又一波驾考潮,长沙驾考中心增派警力,延长考试时间消化考生,预计8万名学员有望在6月底完成申请录入和理论考试。针对部分驾校提出的异地路考,交警部门表示将不予考虑。

■记者 黄娟
实习生 王飞 彭静

长沙多渠道消化驾考大军 周末可驾考 考官不午休



4月1日,长沙驾考中心,考生在等待参加考试。 记者 武席同 实习生 杨桦 摄

长沙第一单开给路虎

晚上7时40分,记者来到二环线浦沅立交桥上,天心区交警大队民警早已执守在路口,手持酒精测试仪,对涉嫌酒驾的车辆进行检查。

晚7点54分,一辆路虎车由西往东通过路口,被交警拦下。通过酒精测试仪测试,驾驶员谌齐来每100毫升血液中的酒精含量为25毫克,属于酒后驾驶。谌齐来告诉记者,平日他很少喝酒,唯独今晚晚餐喝了两口,就被民警逮着了。

外地皇冠名列“榜眼”

晚7时59分,牌照为湘KA2888的皇冠小车紧接着被拦下,打开车门驾驶员满脸通红,一个劲地冲民警笑。经过测试,血液里酒精含量达到35毫克,作为外来客的驾驶员胡志领到第二张罚单。“我才从常德过来的,不晓得这里抓酒驾。”胡志边笑边为找借口,“我只喝了半瓶啤酒。”

“吱——”路口西端匝道口传来刹车

按照4月1日开始实施的酒驾新规,民警依法对其罚款500元,扣驾驶证12分,暂扣驾照3个月,谌齐来也成为长沙第一个因酒驾被扣12分的驾驶员,这意味着谌齐来的驾驶证已经无法继续使用,必须接受为期不少于7天的交通安全法律、法规学习,并重新参加科目一考试,成绩合格后方能保留驾驶证资格。如果一个记分周期两次以上被扣12分,他还必须进行科目三路考,重新参加理论知识。

声,吸引了记者及执法民警的注意。黑色比亚迪猛然刹车,一条黑影迅速从驾驶室蹿出,钻进路边的绿化带,留下副驾驶位上的女乘客满脸愕然。民警循声追赶,身着运动外套的男子摔倒在树丛中。经测试,企图逃跑的酒驾司机潘晓血液酒精含量高达79毫克,离80毫克的醉酒临界线只有微妙差距。“再喝一口,他就要拘留了。”民警说。

8万学员难住驾考中心

交警支队驾管科教导员蔡建斌介绍,春节后至3月1日,全市报考机动车驾驶证的学员达到8万人之多,相当于去年上半年报考人数的总和。

异地路考不予考虑

本报报道迅速引起省、市驾考部门高度重视。驾考中心延长考试时间,取消考官中午休息,11个符合考试条件的分考场也利用星期六、星期天加班,分流参考学员。同时,从4月份起,交警部门将考试受理报名人数由每台教练车每月受理8人放宽至每月10人。

蔡建斌告诉记者,支队增调14名考官充实到驾考一线。考场的考试能力提升

报考先问情况再掏钱

据悉,学员猛增后,各大驾校新购车近200台,全市教练车总数达到2500台左右。尽管如此,由于培训力量不足,仍有不少扎堆报名的学员被安排在下半年参考。今日上午,驾考中心召集全市68家驾

就在学员为驾考指标抢破头时,3月中旬物价局公布驾培收费标准,小车驾考培训费2800元封顶。不增不减的驾考价格,给驾考中心带来难以消化的硬骨头。

40%,相当于每月增加8000人的考试容量。特别是占用考试员警力较多的科目二场内和科目三,每月的考试容量将达到24000余人。

针对此前部分驾校提出协调省内周边市州考场组织考试的要求,蔡建斌表示将不予考虑,“异地考试将增加考生的考试成本,也不能真正解决问题。”

校负责人开会,建议各驾校最好按学校、分时段预约报考理论考试,精心组织培训。同时,呼吁市民报名考驾照应理性对待,有计划考驾照的学员最好错峰参考。如学生、教师学员最好利用寒暑假最为适宜。

相关链接

考试员索贿受贿可短信举报

在全力迎战驾考高峰的同时,交警支队驾管科今日起推行“驾考流动形象监督员”制度,每月从新受理报名的学员中随机抽取1000名学员聘请为“流动形象监督员”,用手机短信方式对考试过程进行全程监督。如果发现考试员或考场工作人员存在执考不文明、不公正、索贿受贿,或驾校教练员以贿赂考官为名向学员收取钱物等违纪违规现象,流动监督员可通过手机短信或电话(0731-88878389)进行举报。

相关新闻

残疾人报名申请驾照须先体检合格 驾考中心:有人报名立即购置特殊考试车

本报4月1日讯 新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》今起正式施行,长沙驾考开始接受残疾人报名。记者从长沙驾考中心了解到,目前“特殊”考核标准细则还未出台,也没有特殊学员报考。一旦有考试需求,中心将及时购置残疾人专用考试车辆,接待符合条件的残疾人应考。

残疾人报考先体检

今日,随着公安部新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》正式实施,长沙残疾人驾考条件也相应放宽。根据规定,允许右下肢、双下肢残疾人,或丧失运动功能,但能够自主坐立的人员,申请残疾人专用小型自动挡载客汽车准驾车型的驾驶证,准驾车型为C5;允许右手拇指缺失或者手指末节残缺的人员申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾车型的驾驶证;允许有听力障碍但佩戴助听设备后听力能够达到合格标准(两耳分别距音叉50厘米能辨别声源方向)的,申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾车型的驾驶证。

残疾人如想报名,先到省一级卫生机构进行体检。体检标准包括:坐位平衡至少达三级水平,即在受到外力干扰下移动重心后,仍能维持身体体位;侧肩关节内收均达130度;双手握力能达到100牛顿以上等项目。体检合格后,才能顺利报名。

考核标准暂未出台

“目前驾考中心还未接到类似残疾人报考要求。”长沙交警支队驾管科教导员蔡建斌介绍。蔡建斌表示,即使只有一名符合参考条件的残疾人学员报考,中心也将购置专用考试车辆,提供考试便利。所谓“C5”证,是残疾人专用小型自动挡车型的机动车驾驶证,专门为右下肢、双下肢缺失等残疾人量身定做的。随后,记者走访了长沙多家驾校,均没有配置残疾人专用的教练车。不过,这种专用车上不多。除此之外,由于残疾人驾考培训的特殊性,驾校需要提供专业资质的教练一对一培训,在学驾方面都要为残疾人考虑到。同时,不少设施都要改动成无障碍装备,比如上下台阶,进出车辆等。 ■记者 黄娟 实习生 王飞 彭静

西双版纳的树叶 洗好了痔疮

千年古方出土西双版纳——
遗址考察,惊现痔疮奇方!

一个源自古印度宗教医学的痔疮古方,惊现天日!该方汇集了西双版纳植物王国的珍稀药材,其神奇的祛“痔毒”治疗理念,与现代医学不谋而合!让众多饱受便血、疼痛、瘙痒、发炎、脓肿等折磨的痔疮患者,看到了希望!

2002年,中印两国联合在云南西双版纳傣族地区开展宗教遗址考察,意外发掘出一本源自印度古代医学著作《夏牙三哈那》。据记载,该书记载了众多印度古代名方,其中一个痔疮名方,引起各国医学专家的高度关注!

该方采用槐角、苦参、蛇床子、败酱草、艾叶、马齿苋等14味西双版纳特有名贵药材组成,吸收了印度、泰国和中国三大医学体系精华,临床疗效远远高于普通药方,为痔疮患者带来新的希望。这一发现,震惊医学界,我国专家率先依据此方研制出新一代痔疮奇药——痔舒适。并得到我国药监部门的批准(国药准字Z53021546),成为首个液态痔疮国药。

痔疮不遭罪 洗洗就好

洗1次,屁股火灼火燎的热痛感消失了;
洗2次,不再出血水,屁股干爽,不再黏糊糊的了;
洗4次,肛门像拔掉了插在里面的狼牙棒,再也不疼啦;
洗3天,大便通畅,不再出血;
洗7天,想坐就坐,想走就走,轻松自如;
洗3周,喝酒、吃火锅,不用忌口,再也不用担心复发啦!

咨询热线: (0731) 82170022
市内免费送货,外地免费包邮

春季一到,阳气外发,积热涌动,引发便秘,导致痔疮乘虚“发作”。痔舒适厂家推出的特惠活动,让您洗掉痔疮,彻底轻松。

买4送1 买6送2
原价: 86元/盒 现价: 35元/盒

国药“痔舒适”
洗痔有新招,大小全洗掉!

【一洗清痔毒】药物分子3秒钟内穿透肿胀充血的静脉团,杀菌消肿、清洗静脉团毒素、血垃圾,你会发现泡过的药水颜色变深,有混浊的垃圾,这就是洗掉的毒素血垃圾。洗完立马感觉肛门像拔掉了插在里面的狼牙棒,火烧火燎的热痛感消失了,再也不疼啦。

【二洗清痔核】清洗15分钟,静脉团毒素、血垃圾不断被排出、洗掉,用手一摸能明显感觉到鼓起的痔核回缩了不少;紫葡萄缩成了花生豆。大便也通畅,不再出血了;屁股干爽,不再黏糊糊的了。

【三洗除痔根】连续清洗7—15天,痔核逐步回缩、干瘪;花生豆缩成了小黄豆;小黄豆缩成小米粒;用手一抹光溜溜,啥也没有了,痔疮全部消失了。想坐就坐,想走就走,轻松自如;喝酒、吃火锅,不用忌口,再也不用担心复发啦!

指定经销地址:长沙:永清星城大药房、探源康新一件药品柜、五一广场祥和堂药品柜、八一一路永清星城大药房、河西福源新一件药品柜、红星步步高超市药品柜、开福区新一佳药品柜、火车站同德堂药品柜 星沙:旺隆大药房、易初莲花超市二楼福源堂药店 株洲:人民药店中心店 宁乡:神州大药房 浏阳:巨源大药房(车站路127号) 娄底:天大好大药房 常德:武陵湖大药房 岳阳:土桥友谊医药商场 邵阳:同德大药房 永州:冷水滩区康源药店 郴州:太阳石大药房同庆堂分店(宁邑配新村街) 益阳:永昌大药房